

# З СВЯТОМ, ДОРОГІ ТОВАРИШІ!

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАІН, ЄДНАЙТЕСЯ!

## НАШЕ ЖИТТЯ

ГАЗЕТА ЗАСНОВАНА В ЛИПНІ 1967 РОКУ

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО ПРАВЛІННЯ УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА ГЛУХИХ

ВИХОДИТЬ ЩОСУБОТИ

№ 44 (980) | П'ятниця, 7 листопада 1986 року | Ціна 2 коп.

Хай живе 69-а річниця Великої Жовтневої соціалістичної революції!

(Із Закликів ЦК КПРС).

Слово публіциста

### ВІРНІСТЬ ТРАДИЦІЯМ

У Закликах Центрального Комітету Комуністичної партії Радянського Союзу до 69-ї річниці Великої Жовтневої соціалістичної революції є такі слова: «Хай міцніє революційна наступність усіх поколінь радянських людей — запорука непереможності ідей і справи Жовтня!»

Великий зміст закладено у цих рядках!

Революційна наступність — це вічно живі традиції нашого народу, якими ми пишаємося і які ми розвиваємо. Поштовхом до неї стали буремні дні тисяча дев'яносто сімнадцятого року, коли робітники і селяни, солдати і матроси йшли на штурм Зимового палацу, щоб покінчити з самодержавством і встановити свою владу. Її примножували батьки і діди під час громадянської і Великої Вітчизняної воєн у тяжкій борні спочатку з імперіалістичною інтервенцією, а потім — фашистською навалюю. Вона у трудових звичаях мільйонів трудящих в роки соціалістичного будівництва. Кожне наступне покоління радянських людей продовжувало славу попередників, прагнувши зміцнювати і збагачувати свою соціалістичну Вітчизну.

І сьогодні, втілюючи в життя рішення XXVII з'їзду партії, радянські люди активно утверджують революційні перетворення в економіці, в усіх сферах суспільного життя, примножують славі традиції в труді і вихованні. Перед у цих справах, як і завжди, ведуть комуністи, які виступають організаторами мас в боротьбі за прискорення соціальних перетворень на базі науково-технічного прогресу. Про перші успіхи в соціалістичному змаганні за виконання планів п'ятиріччя свідчать показники повідомлення Центрального статистичного управління. В них, очевидно, є й доля внеску нашого Товариства, про що інформує газета. Однак, для задоволення немає підстав. Є ще чимало недоліків в утвердженні традицій. Не випад-

ково партія закликає, щоб були непримирними до тих, хто завдає економічної і моральної шкоди суспільству, порушує радянські закони, рішуче бореться з нехлюйством, пияцтвом і нетрудовими доходами.

Революційна наступність радянських людей знаходить своє яскраве відображення у виявах пролетарського, соціалістичного інтернаціоналізму і радянського патріотизму, у боротьбі за мир в усьому світі. Ми шлемо сьогодні полум'яний привіт народам соціалістичних країн, комуністичним і робітничим партіям, всім, хто рішуче виступає проти нарощування смертоносних озброєнь, за припинення ядерних випробувань, за повну ліквідацію ядерної зброї, хто активно бореться проти імперіалістичної політики насильства, грабежу, терористичного розбою.

Боротьба за мир — одне з найяскравіших свідчень революційної наступності радянського народу. Тому й схвалюємо і підтримуємо зовнішню політику Комуністичної партії і Радянського уряду, позицію Генерального секретаря ЦК КПРС М. С. Горбачова у Рейк'явіку, яка імпує мільйонам простих людей в усьому світі. Мир без ядерної зброї, не допустити мілітаризації космосу — ось корінне питання сучасності. Тому й проголошуємо разом з партією: хай живе ленінська зовнішня політика Радянського Союзу — політика миру і безпеки народів, широкого міжнародного співробітництва! З таким гаслом вийдуть трудящі на жовтневу демонстрацію. В ім'я цього вони наполегливою, сумлінною працею втілюватимуть в життя рішення XXVII з'їзду партії. Ленінським курсом йдемо ми по шляху комуністичного творення і миру. Вірність традиціям, міцна революційна наступність усіх поколінь радянських людей — запорука непереможності ідей і справи Великого Жовтня.

Григорій ВАРТАНОВ.



### КОМУНІСТИ

Ми — хлібороби, Ми — робітники, Від рядового і до головнокомандувача, Урочо нам вручали партківки Вимогливі секретарі в райкомах.	І Волхов, і Магнітка, і Дніпрогес, і Кузбас, і Комсомольське місто на Амурі. В польоті намагались нам зламати Орлині крила віхоли шалені, А нас учили труднощі долати Комуністична партія і Ленін. Коли земля здригнулася навкруги І в полі танки грізно загарчали, В громах і грозах Курської дури Квиток партійний і мені вручали. Я з ним учивсь перемагати і жити, Які б важкі не трапились дороги. В ім'я народу подвиги вершити,	До себе і до інших бути строгим. Ми вічну піднімали ціліну, Нам космос покоровив зорянистий. І першими завжди, як і в війну, На подвиг йшли безстрашні комуністи. Ми ковали народного добра І долі не чекаємо другої. Нас буде пам'ятати Ангара, Пурек і БАМ, і райдуги Дніпра, Тайга й новобудови в Уренгої. Ми — хлібороби, Ми — робітники Від рядового і до головнокомандувача, Урочо нам вручають партківки Вимогливі секретарі в райкомах. Дмитро ЛУЦЕНКО.
--	--	--

### У президії ЦП УТОГ і Республіканському комітеті профспілки ПЕРЕМОЖЦІ ЗМАГАННЯ

Розгорнувши соціалістичне змагання за дострокове виконання і перевиконання завдань першого року дванадцятип'ятиріччя, за гідну зустріч 69-річчю Великої Жовтневої соціалістичної революції, підприємства і об'єднання Українського товариства глухих успішно справились з виконанням виробничого плану і соціалістичних зобов'язань III кварталу і 9 місяців 1986 року.

За третій квартал підприємства і об'єднання Товариства реалізували понад план готової продукції на 1,2 мільйона карбованців при зобов'язанні 750 тисяч карбованців. Випущено товарів народного споживання понад план на 640 тис. крб. Одержано додаткового прибутку 1,1 мільйона карбованців.

Розглянувши підсумки виконання планових завдань і соціалістичних зобов'язань за третій квартал колективами підприємств і об'єднань Товариства, президія Центрального правління УТОГ і Республіканського комітету профспілки робітників місцевої промисловості і комунально-побутових підприємств постановили:

перше місце з врученням перехідного Червоного прапора ЦП УТОГ і Республіканського комітету профспілки, свідчення і першої грошової премії присудити колективу Полтавського УВП-2;

Колективам підприємств, які зайняли призові місця у соціалістичному змаганні за третій квартал, для преміювання передовиків виробництва виділено путівки до санаторію «Дружба» (м. Геленджик).

Відзначено хорошу роботу по виконанню соціалістичних зобов'язань третього кварталу і 9 місяців 1986 року колективів Ужгородського УВП-1, Запорізького і Артемівського УВП.

Президія Центрального правління УТОГ і Республіканського комітету профспілки висловили впевненість у тому, що трудівники Українського товариства глухих ще активніше включаться в соціалістичне змагання за дострокове виконання і перевиконання завдань 1986 року.

Хоч і не часто цієї пори трапляються надворі погожі, сонячні дні — адже глибока осінь — однак гарний настрій, лагідна усмішка і тепер постійні супутники цієї симпатичної жінки. Це, мабуть, від доброї вдачі, душевної шедрості людини. А ще від того, як ідує справи взагалі і на роботі зокрема.

Що ж до виробничих успіхів, то Ніні Григорівні є чим похвалитись. Та про них красномовно свідчать ті відзнаки, яких удостоєна трудівниця. Звання «Ударник комуністичної праці», «Майстер — золоті руки», «Краща за професією» — все це за сумлінність, почуття високої відповідальності за доручену справу.

Працює Ніна Григорівна Горбань на Полтавському УВП-1 швачкою-мотористкою.

Свято Великого Жовтня зустрічає вона трудовими дарунками у цьому колективі вже 28 разів.

Фото Н. МІНДЕЛЯ.







